

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO GABARITO DA PROVA OBJETIVA DO PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO DE AGENTE DE ORGANIZAÇÃO ESCOLAR-2024

A comissão Especial de Contratação por Tempo Determinado da Diretoria de Ensino -Região Araraquara, com fundamento no inciso II do artigo 2º da Lei Complementar nº 1.093, de 16 de junho de 2009, regulamentada pelo Decreto nº 54.682, de agosto de 2009, e de acordo com a autorização Governamental publicada em Diário Oficial do Estado em 08 de fevereiro de 2024, torna pública a Retificação GABARITO DA PROVA OBJETIVA do Edital publicado em 20-08-2024.

Onde lê-se na questão 19 alternativa D leia-se alternativa B